



А.И. Бастрыкин провел рабочую встречу с членом Общественного совета при СК России В.Н. Винокуром



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел рабочую встречу с народным артистом РСФСР, членом Общественного совета при Следственном комитете России Владимиром Натановичем Винокуром. Мероприятие состоялось в Центральном академическом театре Российской Армии.

Глава ведомства еще раз поздравил народного артиста с прошедшим юбилеем, отметив необыкновенный дар Владимира Натановича – шутить остро, но по-доброму. Владимир Натанович снискал искреннюю народную любовь. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что возглавляемый В.Н. Винокуром театр всегда заполнен зрителями, которые ценят его многогранный талант и жизнелюбие.

Председатель СК России назвал народного артиста истинным патриотом, который не боится



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

отстаивать интересы России. Много раз Владимир Натанович выступал с концертами в горячих точках, поддерживая бойцов Вооруженных сил России, находящихся на передовой.

В ходе встречи обсуждались вопросы взаимодействия в области духовно-патриотического воспитания и сохранения традиционных российских ценностей. Владимир Натанович в качестве члена Общественного совета при СК России оказывает ведомству содействие в решении поставленных задач. Александр Иванович поблагодарил Владимира Натановича за его активное участие в деятельности этого важного совещательного органа.

Председатель СК России вручил В.Н. Винокуру медаль «За высокую гражданственность».

В завершение А.И. Бастрыкин еще раз пожелал В.Н. Винокуру здоровья, счастья, новых творческих побед.

07 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1779724>